ОАО "Курская ЭСК" – Разовая сделка стоимостью более 10 % от стоимости активов

Разовая сделка стоимостью более 10 % от стоимости активов

Открытое акционерное общество "Курская энергосбытовая компания"

Сообщение о существенном факте

"Сведения о фактах разовых сделок эмитента, размер которых либо стоимость имущества по которым составляет 10 и более процентов активов эмитента по состоянию на дату сделки"

- 1. Общие сведения
- 1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации наименование)Открытое акционерное общество "Курская энергосбытовая компания"
- 1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитентаОАО "Курская ЭСК"
- 1.3. Место нахождения эмитентаРоссийская Федерация,

305048 г. Курск, проспект Хрущева, д.8

- 1.4. ОГРН эмитента1054639005805
- 1.5. ИНН эмитента4632049456
- 1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом65094-D
- 1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информацииhttp://www.kursk-esk.ru
- 2. Содержание сообщения
- 2.1. Вид и предмет сделки.

Договор о предоставлении кредитной линии.

2.2. Содержание сделки, в том числе гражданские права и обязанности, на установление, изменение или прекращение которых направлена совершенная сделка.

Стороны сделки:

Банк - ОАО "УРАЛСИБ"

Заемщик - ОАО "Курская ЭСК"

Сумма кредита:

До 220 000 000,00 (двести двадцать миллионов) российских рублей.

Стоимость кредитных ресурсов:

Процентная ставка, не более 14,5 (четырнадцать целых пять десятых) процента годовых.

Срок кредитования:

12 (двенадцать) месяцев.

Срок транша:

Не более 90 дней.

Целевое назначение:

Пополнение оборотных средств.

Обеспечение:

Поручительство ООО "ЭнергоСтрим", поручительство ОАО "Белгородская сбытовая компания".

Условия:

Поддержание чистых кредитовых оборотов на расчетном счете в банке в размере 160% ссудной задолженности.

- 2.3. Срок исполнения обязательств по сделке: лимит кредитной линии, устанавливаемый Обществу ОАО "УРАЛСИБ" и действующий в течение 12 месяцев включительно с момента открытия ОАО "УРАЛСИБ" Обществу кредитной линии; стороны и выгодоприобретатели по сделке: ОАО "Курская ЭСК" (Заемщик) ОАО
- "Уралсиб" (Банк), размер сделки в денежном выражении и в процентах от стоимости активов эмитента: 220 000 000 (двести двадцать миллионов) рублей 00 копеек, что составляет 28,8 % от стоимости активов эмитента на последнюю отчетную дату.
- 2.4. Стоимость активов эмитента на дату окончания отчетного периода (квартала, года), предшествующего совершению сделки (дате заключения договора) и в отношении которого составлена бухгалтерская отчетность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Стоимость активов на 30.09.2009г.-763 872 тыс. руб.

- 2.5. Дата совершения сделки (заключения договора).
- "28" декабря 2009 года.
- 2.6. Сведения об одобрении сделки в случае, когда такая сделка является крупной сделкой или сделкой, в совершении которой имелась заинтересованность эмитента:
- │2.6.1. Категория сделки (крупная сделка; сделка, в совершении которой имелась заинтересованность эмитента; крупная сделка, которая одновременно является сделкой, в совершении которой имелась заинтересованность эмитента):

Сделка требует одобрения Советом директоров ОАО "Курская ЭСК" в соответствии с п.п. 23 п.15.1 ст. 15 Устава ОАО "Курская ЭСК", "одобрение крупных сделок в случаях, предусмотренных главой X Федерального закона "Об акционерных обществах".

- 2.6.2. Орган управления эмитента, принявший решение об одобрении сделки: Совет директоров ОАО "Курская ЭСК".
- 2.6.3. Дата принятия решения об одобрении сделки:
- "23" декабря 2009 года.
- 2.6.4. Дата составления и номер протокола собрания (заседания) уполномоченного органа управления эмитента, на котором принято решение об одобрении сделки:
- "28" декабря" 2009 года, протокол заседания Совета директоров ОАО "Курская ЭСК" N 12/76.

3. Подписи

3.1.Генеральный директор

ОАО "Курская ЭСК"(подпись)

С.В. Токарев

3.2. Дата "28" декабря 2009 г.

3.3. Заместитель главного бухгалтера

ОАО "Курская ЭСК"

Г. В. Гребнева

(подпись)

3.4. Дата "28" декабря 2009 г.

Настоящее сообщение предоставлено непосредственно Эмитентом и опубликовано в соответствии с Приказом ФСФР России от 10 октября 2006 года N 06-117/ПЗ-Н "Об утверждении Положения о раскрытии информации эмитентами эмиссионных ценных бумаг". За содержание сообщения и последствия его использования информационное агентство "АК&М" ответственности не несет.